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Compte-rendu du CONSEIL D’ADMINISTRATION du 
Lundi 13 mars 2023 

 
Etaient présents : 
Louis BISCARRAT, Maire de Jonquières, 
Laurence CHABAUD GEVA, Maire de Saumane de Vaucluse, 
Pierre GONZALVEZ, Maire de L’Isle-sur-la-Sorgue, 
Jean-François LOVISOLO, Maire de La Tour d’Aigues, 
Julien MERLE, Maire de Sérignan du Comtat, 
Guy MOUREAU, Maire d’Entraigues-sur-la-Sorgue, 
Nicolas PAGET, Maire de Courthézon, 
Patricia PHILIP, Maire de Fontaine de Vaucluse, 
Pascal RAGOT, Maire de Bonnieux, 
Max RASPAIL, Maire de Blauvac, 
Sandrine RAYMOND, Maire de Saint-Pierre-de-Vassols, 
Christophe REYNIER DUVAL, Maire de Caderousse, 
Gilles RIPERT, Maire de Caseneuve, Président de la Communauté de Communes du Pays d’Apt Luberon, 
Frédéric ROUET, Maire de Villes-sur-Auzon 
André ROUSSET, Maire de Lauris, 
Michel TERRISSE, Maire d’Althen-des-Paluds, 
Thierry THIBAUD, Maire de Savoillans. 
Gilles VEVE, Maire de Saint-Didier, 
Anthony ZILIO, Maire de Bollène. 
 
Etaient excusés : 
Patrick ADRIEN, Maire de Valréas, 
Gérard BORGO, Maire de Loriol du Comtat, 
Joël BOUFFIES, Maire de Villedieu, 
Delphine CRESP, Maire de Cabrières d’Avignon, 
Louis DRIEY, Maire de Piolenc, 
Christian GROS, Maire de Monteux, 
Geneviève JEAN, Maire de Cabrières d’Aigues, 
Christine LANTHELME, Maire d’Uchaux,  
Michel PARTAGE, Maire de La Bastidonne, 
Christian PEYRON, Maire de Mondragon, 
Frédéric TENON, Maire de Malaucène, 

 
Etaient absents :  
Siegried BIELLE, Maire d’Aubignan, 
Jean-François PERILHOU, Maire de Vaison la Romaine, 
Roger ROSSIN, Maire de Cairanne, 
 

Jean-François LOVISOLO en début de séance indique que la règle du cumul des mandats l’a contraint 
à démissionner de son mandat de maire. En effet, même s’il choisissait d’abandonner son mandat de 
parlementaire, il était dans l’obligation d’abandonner aussi un mandat local. Ce choix a été difficile. 
 
L’AMV sera donc administrée par un Président, Pierre GONZALVEZ qui ouvre la séance, l’ordre du jour 
de la réunion étant :  
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① Proposition de GRDF – Signature convention et visite de la méthanisation d’APTUNION  
 
M. RECHINIAC, Directeur Territorial Vaucluse chez GRDF, propose la signature de notre convention de partenariat lors 
du CA du 11 juillet prochain que l’on délocaliserait sur APT. 
En effet, il voudrait également que les membres du CA de l’AMV visite la méthanisation d’APTUNION. 
Nous pourrions donc programmer notre CA à la CCPAL ou en mairie, suivi d’un déjeuner sur APT, et à 14h30 organiser 
cette visite. 
Cela permettrait de donner un peu plus de visibilité à la signature de la convention ainsi qu’aux réalisations de la région 
d’APT. 
 Cette proposition a été validée à l’unanimité par les membres du CA. Le lieu sera communiqué ultérieurement. 

 
② Cotisation FACE 84   
 

L’AMV est sollicitée pour renouveler sa cotisation de 100€ auprès de FACE Vaucluse. 
 
Cette proposition a été validée à l’unanimité par les membres du CA. 
 

③ Séjour d’immersion des maires du Sénégal   
Suite au mail que nous vous avons adressé concernant la proposition du Consulat général du Sénégal, 
représenté par M. Malick Wad GUEYE, premier secrétaire chargé de la coopération décentralisée, afin 
d’organiser l’immersion de maires du Sénégal au sein du département de Vaucluse, nous devons lui indiquer si 
des maires seraient intéressés pour participer et accueillir des maires du Sénégal. 
 

  Les membres du CA n’ont pas retenu cette proposition. 
 

 11 juin 2023 à partir de 9h00 Concours de pétanque des élus à Monteux   
 
Les membre du CA, à l’unanimité, ont validé les propositions ci-après : 
- Les invitations aux maires ont déjà été transmises (19 triplettes inscrites à ce jour). Invitations à adresser à : 

Préfète, Président Région, Présidente Cd84, Sénateurs, Association des anciens maires et adjoints, et nos 
partenaires EDF, ENEDIS et GRDF ?  

- Une demande de dotations sera adressée au Conseil départemental : Coupes (Finalistes concours et consolante) 
Tee-shirts (TAILLE XL ou L) - Sacs à cordelette – Casquettes - Ramasse-boules de pétanque. 

- Pour le déjeuner : Demander un devis auprès d’un traiteur pour un buffet froid assis. 
 

⑤ Désignations au sein de la Commission Consultative départementale des Gens du Voyage (CCDGV)   
 
A l’unanimité, les membres présents ont validé les désignations ci-après : 

Représentants des maires : 
 

TITULAIRES SUPPLEANTS 

 Anne-Marie BARDET, maire de Sarrians Roger ROSSIN, maire de Cairanne   

 

Représentants des EPCI : 
  

TITULAIRES SUPPLEANTS 

Gilles RIPERT, Président de la CCPAL Bernard BOSSAN, Conseiller communautaire à la 
COVE 

 Florian Jacquet, Vice-Président de CCPSMV Jean-François LOVISOLO, Vice-Président de la 
COTELUB 
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Un représentant de la Communauté 
d’Agglomération du Grand Avignon 

Un représentant de la Communauté 
d’Agglomération du Grand Avignon 

Martial ALVAREZ - Représentant de la Métropole 
Aix - Marseille – Provence 

Loic GACHON - Représentant de la Métropole 
Aix - Marseille – Provence 

 
 

⑥ Désignations au sein du Comité Départemental des Aires Protégés de Vaucluse (CDAP)   
 

Les membres du CA ont validé, à l’unanimité, les désignations ci-après pour siéger au sein du CDAP : 
 

TITULAIRES SUPPLEANTS 

Thierry THIBAUD  
Maire de Savoillans  

Louis DRIEY  
Maire de Piolenc  

Sandrine RAYMOND  
Maire de Saint-Pierre-de-Vassols  

Frédéric ROUET 
Maire de Villes-sur-Auzon 

Julien MERLE  
Président de la communauté de communes  
Aygues Ouvèze en Provence (CCAOP)  

Vincent FAURE  
Vice-président de la communauté de communes  
Aygues Ouvèze en Provence (CCAOP)  

Chantal OLIVI  
Conseillère communautaire de la communauté 
d’agglomération Les Sorgues du Comtat  

Alain CONSTANT  
Vice-président de la COVE  

Patricia PHILIP 
Vice-présidente de la communauté de communes 
Pays des Sorgues Monts de Vaucluse   

Laurence CHABAUD-GEVA  
Vice-présidente de la communauté de communes Pays des 
Sorgues Monts de Vaucluse 

 
 

⑦ Désignation au sein de la Commission départementale de sécurité routière (CDSR) – section spécialisée 
« Itinéraire de déviation poids-lourds »   

 
La CDSR dans cette formation spécialisée doit se réunir prochainement afin d'examiner un projet de déviation et aucun 
maire ne figure dans sa composition alors qu'il s'agit de réduire les nuisances constatées dans la traversée d'une 
commune. L’AMV est donc sollicitée afin qu’un élu représente les maires au sein de cette sous-commission. 
 
Les membres du CA ont validé, à l’unanimité, les désignations ci-après pour siéger au sein de cette sous-commission : 
Titulaire : Julien MERLE, maire de Sérignan-du-Comtat  
Suppléant : Christophe REYNIER DUVAL, maire de Caderousse 
 
 

⑧ Désignation d’un représentant de l’AMV au sein du Collège Départemental de la Vie Associative 
(CDVA)   

En tant que député, Jean-François LOVISOLO a été désigné titulaire. M. LOVISOLO siégeait déjà au sein du collège 
départemental FDVA en tant que représentant de l’AMV, il est donc proposé à l’AMV de désigner un nouvel élu pour 
pouvoir le remplacer. 
 
Les membres du CA ont validé, à l’unanimité, la désignation de Michel TERRISSE, Maire d’Althen-des-Paluds pour 
siéger au sein du CDVA aux côtés de Thierry THIBAUD, maire de Savoillans et André ROUSSET, maire de Lauris. 
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⑨ Désignation d’un représentant de l’AMV au sein du groupe de travail relatif aux ENQUETES PUBLIQUES   

La Préfecture nous sollicite afin de désigner un représentant de l’AMV pour participer au groupe de travail qui va être 
mis en place, à l’initiative de l’Union Départementale des Commissaires Enquêteurs (UDCE), afin d’améliorer le déroulé 
des enquêtes publiques. Ce groupe de travail sera composé de l’UDCE, du service des relations avec les collectivités 
territoriales de la préfecture, de l’AMV et de l’Association des maires ruraux. 
La première réunion de ce groupe de travail se tiendra le 23 mars prochain à 14h00 en préfecture - salle Aubanel - Bat 
B - 1er étage.  
 
A l’unanimité, les membres du CA ont désigné : Louis BISCARRAT, maire de Jonquières. 
 

➢ Questions diverses : 
  

1/ Webinaire ou réunion d’information en présentiel avec AIDES-TERRITOIRES  
Le service Aides-territoires a de nombreuses actualités liées aux faits qu'il est le site de référence du fonds vert et 
que de nombreuses fonctionnalités, pour simplifier la recherche d'aides, sont en cours de lancement.  

Aussi, Mme Alexia GAZEL, chargée de déploiement d’Aides-Territoires, propose, si vous en êtes d’accord, d’organiser 
un webinaire pour informer les élus de ces nouveautés à la fin du premier semestre 2023. 

Cette proposition a été validée, à l’unanimité, par les membres du CA.  
 

2/ Webinaire proposé par la Banque AFL : 
L’AFL organise actuellement avec certaines associations départementales des Maires des interventions sous le format 
de webinaires. Ces temps de présentation s’articulent par exemple autour des thématiques suivantes : 
- Nouveau contexte financier pour les collectivités : Equilibres financiers 2023 (inflation, crise énergétique), contexte 
macro-économique, accès au crédit et mesure de sa capacité d’emprunt ; 
- Le financement de la rénovation thermique des bâtiments par les collectivités locales (dans le cadre d’une étude 
réalisée par l’AFL en collaboration avec les élèves administrateurs et ingénieurs en chef de l’Inet).  

Aussi, M. Mathieu ROSNARHO, chargée de relation collectivités locales, propose de décliner ces thématiques auprès 
des membres de l’AMV. Ces présentations sont effectuées à titre gratuit, l’objectif de l’AFL est de mettre à disposition 
des collectivités (et notamment des plus petites) son expertise.   

Cette proposition a été validée par les membres du CA.  

 
3/ AMF – Signature du Contrat de Présence Postale Territoriale – CDPPT 2023-2025   

Vous trouverez ci-joint le communiqué de presse de l’AMF sur le sujet ainsi qu’un document qui reprend les grandes 
lignes du CDPPT. 

Les membres du CA ont pris connaissance du CDPPT 2023 2025. 

Pascal RAGOT, maire de Bonnieux, a tenu à souligner les avantages de ce nouveau contrat : 

- la poste s’est engagée que l’ouverture de chaque bureau de poste ou agence postale sera à minima de 12h 
hebdomadaire. 

- L’indemnité versée aux communes et aux EPCI pourra être majorée dans des conditions qui font l’objet de 
discussions avec la Poste. 

 

4/ ENEDIS – Proposition de formation à la Transition Energétique des élus vauclusiens avec CAP ENERGIE 
Sébastien QUIMINAL souhaiterait organiser une formation des élus avec CAP ENERGIE sur les thèmes visés ci-après : 

• Enjeux territoriaux de transition énergétique  

• Principes et mise en œuvre des projets de développement des énergies renouvelables  

• Diagnostic territorial énergie-climat  
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• Montage et appropriation territoriale des projets de transition énergétique 

• Témoignage de mise en œuvre d’un projet territorial de transition énergétique 
 
Le coût de cette formation serait de 700 à 750 € par participant pour les 2 journées (prise en charge par le fonds 
formation des élus, une possible contribution de l’AMV (organisation des déjeuners…), une participation d’ENEDIS en 
tant qu’intervenant. 
 
Il est convenu avec les membres du CA, de sonder l’ensemble des maires, en leur adressant le programme et le coût 
de ces 2 journées de formation, sachant que l’on peut assister qu’à 1 journée selon ses besoins. 
Si des maires sont intéressés l’AMV organisera en partenariat avec ENEDIS et CAP ENERGIE cette session. 
 
5/ Solidarité TURQUIE SYRIE 
L’AMV tient à témoigner de sa solidarité et à apporter son soutien en participant à la collecte nationale, en versant 
une aide exceptionnelle d’un montant de 3 000 €.   
Le montant de cette aide est validé, à l’unanimité, par les membres du CA. Ce montant sera également validé lors 
de notre AG 2023. 
 

➢ Calendrier prévisionnel : 

➢ 8 mars 2023 : Journée des Femmes Maires organisée par l’AMV : Visite de la tour Luma à Arles et de son parc 
paysager. 

➢ 25 mars 2023 à 11H00 en Mairie de LAGARDE D’APT : Cérémonie d'hommage à Elisabeth MURAT Maire de 
Lagarde-d'Apt de 2001 à 2021 et Conseillère municipale de 1989 à 2001 ; Cet hommage sera suivi d’une 
cérémonie au cimetière de Montbrun les Bains à 15h30 ; Gerbe commandée par l’AMV ; 

➢ 30 mars 2023 à 9H00, salle des Névons à L’Isle-sur-la-Sorgue – Réunion d’information avec Vaucluse Provence 
Attractivité (VPA) : Taxe de séjour.  

➢ 30 mars 2023 à 11H00, salle des Névons à L’Isle-sur-la-Sorgue : réunion d’information avec EDF sur les réseaux 
de chaleur ;  

➢ 30 mars 2023 à 18H00 : Visioconférence proposée par Mme la Préfète avec l’ensemble des maires ; 

Les membres du CA souhaiteraient que cette réunion puisse se tenir également en présentiel. Nous allons 
donc saisir Mme la préfète sur le sujet. 

➢ 26 avril 2023 14h00 à 17h00 : Proposition de table ronde sur la rénovation énergétique des bâtiments avec 
Nathalie DOTRES, Mairie 2000 ;  

Cette proposition est validée à l’unanimité par les membres du CA. L’AMV devra mettre une salle à 
disposition. 

➢ 11 juin 2023 à partir de 9h00 : Concours de pétanque des élus au boulodrome de Monteux ; 

➢ 10 ou 12 octobre 2023 de 14h00 à 17h00 : Organisation d’une ½ journée d’information sur la prévention des 
risques et la gestion de crises, avec un exercice de simulation de crise (Cf. Annexe 11 programme) 

Cette réunion est proposée par Mairie 2000, Nathalie DOTRES, avec comme intervenant l’Institut des risques 
majeurs (IRMA) ; Elle sera organisée à Nîmes le 11 octobre, et pour mutualiser les déplacements des 
intervenants, Mairie 2000 nous propose de l’organiser dans le Vaucluse. 

Cette proposition est validée à l’unanimité par les membres du CA. L’AMV devra mettre une salle à 
disposition. 

➢ 10 novembre 2023 Date de l’Assemblée générale de l’AMV + salon ;  

➢ Du 21 au 23 Novembre 2023 : 105ème CONGRES DES MAIRES ET DES PRESIDENTS D’INTERCOMMUNALITE A 
PARIS  
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➢ PLANNING DES CONSEILS D’ADMINISTRATION 2022 – à 10h30 à l’AMV, ou autre lieu 

❖ 10 juillet 2023 à APT (Voir pour le lieu) 

❖ 16 octobre 2023, arrêt des comptes.  

 
Il est acté lors de ce CA, de délocaliser plus régulièrement les CA et les réunions de Bureau. 
 
 
L’ordre du jour étant terminé, la séance est levée.  

    

      Pierre GONZALVEZ 

     Président de l’AMV84 

     

     


